

Акция «Везу детей безопасно!»

10 июля в МКДОУ детский сад №18 воспитанники подготовительной группы «Пчёлка» присоединились к Акции «Везу детей безопасно!». Цель Акции: призыв граждан к соблюдению правил дорожного движения и мерам безопасности перевозки пассажиров, проявление заботы о жизни и здоровье детей. Снижение уровня травмирования и смерти детей в результате дорожно-транспортных происшествий.

В ходе проведения Акции дети вместе с педагогом раздали водителям памятки по безопасности дорожного движения. А так же были предложены памятки родителям-водителям «*Пристегните самого дорогоего*», «*Если у вас в машине ребенок*», «*Чтобы избежать беды, с автокреслом ты води!*», ведь многие родители не подозревают, что перевозка детей без автокресла – это огромный риск для здоровья малыша. Дети – самые беззащитные участники дорожного движения. Если с ними что-то происходит в дороге, в этом всегда виноваты взрослые.

Обучение и информирование взрослых являются ключевыми аспектами безопасной перевозки детей в транспортных средствах.

Воспитатель подготовительной группы
«Пчёлка» Н.С.Горбунова









